

郑州19楼 和谐家庭

“最和谐”家庭将获证书和5000元大奖

“郑州和谐家庭”报名火热进行中

由郑州市文明办、郑州市妇联、郑州日报社、郑州19楼联合举办的“郑州和谐家庭和谐月”——和谐家庭评选活动正在火热进行中。郑州19楼作为网络征集通道之一,8月10日前征集300户家庭参与最终的1000户“郑州和谐家庭”评选活动。

8月11日开始,经网友投票和专家评审,最终评选出10户“最受市民认可的和谐家庭”将获荣誉证书和2000元奖金+价值3000元的美国蓝飘尔净水器一台。

【参与方式】

- 1.登录**郑州19楼** zz.19lou.com 点击“我要报名”填写报名表,在“分享区”发帖。题目:[和谐家庭]+自拟
- 2.分享200字以上的家庭和谐小故事,最好附带家庭合影哦。



刷刷小房子 快来参加吧

【家庭故事】

父母是孩子最好的老师

孝敬父母是每个人的责任和义务。老人辛苦一生,晚年理应享受生活。我们经常去老人那里问寒问暖,帮忙做一些家务,节假日陪老人聊天,讲些单位、社会上发生的一些趣事,对老人也是一种安慰。

父母是孩子最好的老师,父母要以身作则,言谈举止对孩子产生很大影响,轻说教、重引导,要学会倾听,关注他们的感受,锻炼他们思考问题和独立生活的能力。

在生活上不溺爱,养成勤俭和独立的品格,教他们做人要坦诚,做事要严谨,树立远大理想,做对社会有用的人。

我们单位门卫师傅60多岁,工资较低,老伴长年有病,他本人身体也不好,我们有时给他们送药,孩子过季的衣服、鞋帽等捐赠过几次,虽然解决不了大问题,但也体现了和谐大家庭的温暖。

叶先芝家庭 金水区文化路111号

上郑州19楼 参与奥运互动拿大奖

“奥运宝贝”征集中:自信美女集合啦 运动宝宝出镜喽

2012伦敦奥运会即将开幕,为了更好地让您参与奥运、享受奥运,郑州晚报、郑州19楼 zz.19lou.com 联合发起报网互动奥运特别行动,只要你参与就有登报纸、拿大奖的机会哦。

活动1 上郑州晚报 当“奥运宝贝” 免费拍写真

健康向上、美丽与智慧兼具的美女们机会来啦!“奥运宝贝”火热征集中,只要你够自信、够漂亮,就可以报名,在镜头前、在报纸上一展你的女性魅力与潇洒身姿。上郑州19楼 zz.19lou.com 报名参与就有机会获得免费拍写真、上奥运特刊。



刷刷小房子 快来参加吧

活动2 晒运动宝贝 登奥运特刊喽

如果你家宝贝爱好各种运动,就可以参加“奥运宝贝”征集行动——在郑州19楼晒出最运动、最阳光、最时尚的宝贝运动画面,就有机会入选由专业摄影机构拍摄的运动写真,并在郑州晚报奥运特刊看到宝贝的身影。

活动3 分享奥运故事 竞猜拿大奖

为中国参赛团加油,用自己的方式参与到伦敦奥运会。来吧,郑州晚报·郑州19楼 zz.19lou.com 为你提供一个参与奥运竞猜、讲述奥运故事、为奥运加油的机会,会有精美礼品相送哦。

郑州19楼 日记大赛

孩子,不是想要什么都会有的

昨天,把孩子从幼儿园接出来,园门口摆了一个给石膏像涂色的小摊儿。好多孩子一出来就被吸引了。木木也一样,不走了,非要涂。以前,在公园里也带她涂过。但是我觉得,既然今天这个摊能摆在这里,以后可能会一直在这里,今天答应她,那她以后也会有这样的要求,所以就没有答应她。她死活不愿意,哭着不走。我劝了几句无效,扭头就走了,而且走得很快。一直到家门口都没有回头,只是耳朵里听到她一直在边跟着边哭。到了家里,两个人都互不搭理。过了一会儿她撑不住了:“妈妈,我想喝酸奶。”我给她拿过后,告诉她,爸爸工作挣钱很辛苦,不能什么都要,如果真的喜欢,我们可以明天就玩一次,她似懂非懂地点点头。这是第一次这么决绝地拒绝她,让她感受到人生并不是想要什么都会有的。

——雨后天空 1975

【参与方式】

1.登录**郑州19楼**,点击“我要参加”填写报名表,在“活动分享区”发帖分享日记,以回帖的方式将宝宝成长的点点滴滴连载在日记里。

标题名为【**宝宝日记大赛**】XX宝宝成长日记+您对宝宝的祝福。

日记内容:宝宝成长的点滴,育儿心得,经验分享等。

2.日记主帖请简要介绍宝宝哦!



刷刷小房子 快来参加哟

郑州19楼 淘男淘女

在这里结缘 在这里牵手 看姗姗和杰的 19楼爱情故事

因为在郑州19楼结缘,因为在郑州19楼,我们牵手!看到大家的祝福,期待着我们的爱情有一天会开花结果。我和杰商量好,以后我们的故事会陆续在19楼这个相识的地方与大家分享我们的幸福。



刷刷小房子 快来看看哈

【7月18日:我来了】

我一时冲动来郑州19楼注册成为成员,并且发帖。而这一时的冲动却仿佛像是上天安排好的,否则那么平凡的我——姗姗,怎么会吸引那么不平凡的杰。这里是姗姗与杰的爱情故事,这个故事或许很平凡,或许很神奇,但是,这是真实的故事。或许会感动到你我,让我们再次相信爱情。

【7月19日:我们相遇了】

杰注册为这里的成员,并第一时间看了我的帖子,被我的真诚所吸引(暂时这样认为)。有看过我们两个人帖子会发现,我们的思想是那么的合拍。我最后一句话是“我不需要你物质多么好,只要你有上进心,责任心,会给我带来简单,快乐,不愁吃穿的生活就好……”而他的最后一句话是“我不需要你有那么华丽的漂亮,只要你有上进心,责任心,感恩,信任,能带给我简单,快乐的生活,不欺骗就可以。”看,在那么一瞬间,上天已经设定好了,那么一瞬间,我觉得就是他,另一个我!

我先给他私信的。我这个人敢爱敢恨,喜欢的绝对隐藏不了,当时激动地给他说了很多。从私信发送的那一刻起,我的心就是悬着的。不知道,他是否会回应我?心里很

矛盾,先看了他给我的跟帖,再看了他发的帖子,感觉自己是一个很自卑的女孩,而他很优秀,不见得会搭理我。随后他的回复打消了我的顾虑。他给我说了很多,重点是把QQ号和电话号码都给了我,还说不介意让他和我QQ聊。当时超开心,还故作镇静地和他私信了一会儿才加了他QQ。他的电话号码我保存了,也不好意思和他联系。

那一晚,他问了我两个问题,说问过之后才能确定我们是否适合在一起。当时,我挺郁闷的,搞的像考试,亏了是喜欢他,否则,我直接会回你,你以为你是谁,还考试过关了。不过,我的回复是……你问吧。还好我回答的令他满意,随后我也问了一些问题,他的回答我也挺满意。

【7月20日:我们恋爱了】

从QQ开始我们聊了一天。那天我上了报纸,第一时间告诉他,结果人家给我来句那又怎样。我滴娘呀,把我打击的,一腔热血什么也没了。那天,我们短信聊了124条,厉害吧!我一年的短信也发不了那么多。我都觉得他有妄想症,小小年纪经历那么多,还能拥有那么多,平常人可能奋斗一辈子都得不到的社会地位。

先写到这里吧,未完待续……

郑州19楼 我的宝贝

可爱格格 变身优雅公主



拍照时间:2012年6月
拍照地点:植物园天鹅湖旁

我家宝贝小名叫格格。在一次偶然的机会,河南电视台导演看到我家宝,没过几日就被应邀参加了快乐星球《星宝贝》摄制组拍摄的另一个情景剧。在里面扮演了女1号艾丽莎公主,这是孩子第一次走上舞台,很担心她怯场,哪想她优雅淡定的表演让我很是惊讶!看看吧,宝贝已经从可爱的格格变身为了优雅的小公主了。

网友 jingduweiwei 供图

【参加方式】

1.点击“我要秀”,填写报名表,提交后点击“立即分享”。

2.以“[我的宝贝]+XXXX”为标题发帖,上传宝贝近日照片,需含至少一张图片50个文字哦。

发帖内容:拍照时间+拍照地点+拍照内容或宝贝介绍,欢迎各种搞怪、温暖、甜蜜的文字…鼓励抓拍宝贝生活点滴!

【小贴士】为了方便你更好地收藏宝贝照片,我们特别在报上划出专区,沿线剪下就可以随身保存啦。

更多详情请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 查看。